
2 
 

 

 

ESTADO DA PARAÍBA 
CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPINA GRANDE 

(Casa de Félix Araújo) 
 

ATA DA 6ª AUDIÊNCIA PÚBLICA, DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 18ª 
LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPINA GRANDE, “CASA 
DE FÉLIX ARAÚJO”, EM 10 DE MAIO DE 2022. 

 
Presidente  : Josilene Maria de Oliveira (Jô Oliveira) 
Secretários : Bruno Faustino 
                           

Às 11h00, além dos Membros da Mesa acima mencionados, comparecem a 
presente Sessão os Vereadores Antônio Alves Pimentel Filho, Olímpio Oliveira, 
Pr. Luciano Breno e Sargento Neto. Em nome de Deus o Sr. Presidente declara 
aberta esta Audiência Pública com o objetivo de discutir o Sistema de 
Transporte Público de Campina Grande, de autoria da Vereadora Jô Oliveira. 
São convidados para a Mesa dos Trabalhos: Márcio Gondim do Nascimento, 
Promotor de Justiça do Ministério Público da Paraíba; Vitor Ribeiro, Diretor 
Administrativo da STTP; Antônio Pereira, Membro do SINDIFISCO; Maria Ligia 
Gonçalves, Diretora Central dos Estudantes da UFCG; José Rogério Gonçalves, 
Presidente do Sindicato dos Comerciários; Kivia Karla Figueiredo, Diretora da 
Associação de Juventude Cultura e Cidadania de São José da Mata e João 
Sinésio, Representante da UCES. Prosseguindo, a Vereadora Jô Oliveira, para 
justificativa da sua propositura, saúda a todos os presentes e agradeceu a todas 
as entidades, organizações e instituições presentes. Falou que a população está 
sendo diretamente afetada, tendo o seu Direito de ir e vir sendo desrespeitado. 
registrou também a necessidade de um sistema que funcione e atenda a 
demanda da população. Falou também que esteve na rua, conversando com a 
população, e ouvindo o que todos têm a dizer sobre o transporte público da 
cidade. Em seguida, Márcio Gondim, Promotor do Ministério Público, frisou que 
de fato, é um direito essencial para a população, pois sem transporte os 
habitantes também não têm acesso à saúde, ao trabalho. Também registrou que 
cabe, o esforço do Gestor Municipal em verificar e reavaliar os contratos de 
concessão. Ainda mencionou que nos contratos de concessão não havia 
obrigatoriedade do transporte em Zona Rural e que por isso, o Ministério Público 
e o Poder Judiciário não têm como obrigar que as empresas realizem o serviço. 
Falou ainda que a Cidade é referência em todos os âmbitos e que não pode 
deixar de abarcar os seus trabalhadores para ter acessibilidade aos serviços. 
Em seguida, Antônio Alves Pimentel Filho, que saúda a todos os presentes na 
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Sessão e falou sobre a tarifa de ônibus e da concessão pública, mencionando 
que realmente pode ser necessário realizar o subsídio, mas que é preciso que 
isso retorne para a população e para os trabalhadores. Ainda disse que isso é 
de inteira responsabilidade da Gestão Pública Municipal e que não existe 
planejamento em todos os âmbitos, inclusive diante dos contratos realizados. 
Em seguida, o Vereador Sargento Neto, que saúda a todos os presentes e inicia 
sua fala, dizendo que o Poder Executivo em momento algum fugiu do diálogo 
com os representantes, empresários ou população, por isso ele está sendo 
reconhecido publicamente por todos aqueles que dependem do transporte 
público.  Falou também sobre a aprovação do Projeto de Lei nº 167, que diz que 
toda frota de ônibus não é para ter acima de 10 anos de uso, mas que foi 
respeitado pelo setor de transporte público, além disso, informou que existem 
valores que não estão de acordo e que o poder executivo não pode realizar o 
pagamento do que não está correto. Em seguida, Vitor Ribeiro, Diretor 
Administrativo da STTP, que saúda a todos os presentes e informou que desde 
que teve conhecimento da falta de transporte em São José da Mata, Galante, 
Jenipapo e Estreito, a justiça foi acionada, sendo dado 48h para que as 
empresas cumpram a liminar com multa de 20.000 mil por dia em caso de 
descumprimento, podendo inclusive, ser feito uma intervenção parcial ou total 
do contrato pela Gestão Municipal. Ele também informou que será feito um 
contrato emergencial de transportes para que as comunidades possam retornar 
à normalidade em uma contratação emergencial e será de graça para a 
população desses Distritos. (TODOS OS PRONUNCIAMENTOS SE 
ENCONTRAM NA ÍNTEGRA NO APANHADO TAQUIGRÁFICO). Não 
havendo mais nada a tratar a Sra. Presidente agradece a presença de todos e 
encerra esta Audiência convidando para próxima Sessão Ordinária que ocorrerá 
em local e horário Regimentais. Sala das Sessões da Câmara Municipal de 
Campina Grande, “Casa de Félix Araújo”, em 10 de maio de 2022. 
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